sldal b ygo Joro Ol o llool (940> o M/ Jrio 5 plois

Olred 2 S x5 Sodige | SS o151

ol FF ﬁh&aui/;)gjuz/}ofojl)/

gee ) obaa Cele T (90 s ail g0 (b g

R L
A3 1Ye 1ploan C3 1o Sloin) o g Laggh P Solslpb 1l 10,0 A0 8,00
AR RELPWE T JS TS WAVSIPAA L lass gl o ol 3 sl P ool Jisa
Ao © 10N gu Aoy oloal St axs, 1S @1 &b S0 bl 1
a2

" P 5 45 ol oo 9 3 gl

—

39T &y sbil jl o3l b 1y 3 wlyle Juols (wall-\

1
(22 — )3
_pj|)( 2)

o (7X—2) (49%* +14x + 4)

Tl 0 3wl iy 335 8 )l 5 plie &y Sl &3 1) SLeS wilie (o

423° — 3°
a’—25a
ST wuwd &3 1) y3) o)ple Jrols (3
4 X
+

X*+x x°-1

2
230 ¥ GBI gl 3ags comnd .ol 393 Yty padwe g 309_»;13..Q»I»,)w&w..ﬁ_gé,h;ﬁl&)lf..ﬁ_g)é(-_ﬂl—f

SIS (50 AL 33 F9din Ylogd Ygalio DO/D Aibidle ciound (yal Sy BBHL Juole ja3w0 .31 puuiSS Y 9 iy A (it

Tl padn Abdle ALBHL pal ) HUSS S Fgin




ask

AN/ oY/

‘s':LJ:\ e (s”l?J oo Jlgaw dnls)

-

-

-

-

2X—8=0  (as;)

S)X2=BX+6=C  (Jols g2 10)

3X-2 2X+5
i _

=5
X X+3

LSS Ja odubaiawlgd sla gy A D) pa) VIl (=

MV gy CN PISVS L VATV (U

-) ‘

*..»{(32,4),(6,3) (g,b}

=)

—-

WS w22 D s bsly) 0393 @G (I -Y

SaosT e b F(A4+N) = F (D) Juols subsls T(X) = X° —5X 81 (o

09T caswdy b @i ol o0 by Dy ={3,4,5) 5 F ={(4,8) (k—1,m) (2M—3,2K)} asoT 684 (oo

0 5\ Y asape




LRV 2 S b3 Bl 5 e g 4l
\ )38 (1,8) 9 (+Y,+Y) blis 1 A5 Saumsgis (Sod aldles (o
Sl b 0T gl Sbaike 9 05,5 @) ) Jlie (yoiaw (s
\ Y= —2)(2 +6
S8 3 ) B sl (¢
Vo - . ,
R3] K p— Ernd 9T ()5 9 axllios Jgsuine &S (5€91890 b (55 329 (\
(olgxls ay). 9 Jl 35ksle GHboT slaodls g 9Taes sl g, I yhg) ¥ (Y
awwl Azols S il (pola (S5 399 »Kily A unl (§33E AUBZRAUS curssssseeesssssssnens (v
KTV I VY L J— Sudbsly Aol 1) H1HSS 49 piadas A5 (slodls (€
\ DS gosidae ) 335 S paiie £95 (o
131331 igd 09,5 (1
g slos (Y
381 3Ty (¥
:0bgin) 8 GIE Sl Ol pikine 33U ) Oliae (€
...\._v_)gT S ) Jslito Jgda sldvedls yuibyly (‘_:
\

X |1]3]|5]7
f,|2]4|1]3

0 ¥ doio




ask

AN/ oY/ ‘s':LJ:\ s (;olg) oo dlgaw Anls

-—

-

-

-

Sud S Fwly 33 DVl & ¥ Hlme B! 9 1 alSle b (Jbo g3 (Hxie SIS Gl S0l Hl (6w K3y (o
£35)13 )13 slojl ax )3 Woesls FAL (\
$5,13 )13 lojb & Hd esls 44/97 (¥

S8 e b OT Yo ps ixio (Y

B9l w3 &1 35 LIS )l Yl disld 9 LSl elos (s

10,8,3,2,2,8,11,12,15,11,19,20 4,7

342 Zanly 3 Vg &y (I -d

TEuS 0 e Sl sladao H13905 (5390t Slalio JIdges S & lEgl LA Iy 0

£39050 I &3 LBy £95 A inales s lo pald Hl3gas (Y

BagT s ah) X—Y+Z—1 Juols .l »3) <53)940 43 034 w3 po (Pl T 0313 \Y ldusa Hl3g0 (o

XA, Y, 00,27, ¥\ P8 Y7 YA ¥Q, t

< .= Py Py :X
A

ol OLG)IP.Q S pgao A 1) padie Jin paolie )L)’.o.'t o2l 23 e olis b el PIRTVY o )l (Foad o) JSb (~_;
?Méw

0 5\ ¢ i




LR RRYVE 2V S b3 Bl 5 e g 4l
\ S o) AL 13905 <3 335 U9 sl (s
e La, el o T RIS
(Io)fghf) UJ9 A- Yd AD \-- 70
(oo i3lw) 3 \Y- \AD \Yo Y- \4-
OW Y0 A Y- \q \C
Y. b s (o005 ©&) aull 3550




